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Frequenza 
 

Hanno risposto al questionario alunni e genitori di tutte e tre le classi, distribuiti in 
maniera pressoché  uniforme. 
La maggior parte degli alunni ha frequentato prevalentemente in presenza, una 
percentuale di poco inferiore ha frequentato prevalentemente a distanza, il resto ha 
frequentato alternativamente in presenza e a distanza. 
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Didattica Digitale Integrata 
 

Il Piano di DDI adottato dalla nostra scuola è stato efficace per la maggior parte dei 
genitori (78%) e dei docenti (88%), tuttavia la didattica mista ha comportato delle 
difficoltà per gli alunni e i docenti, soprattutto per il diverso coinvolgimento degli 
alunni a casa e in presenza. 
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Protocollo di sicurezza anti-Covid 
 

Il protocollo di sicurezza anti-Covid adottato dalla scuola è stato efficace o molto 
efficace per l’87% degli alunni, l’88% dei genitori e per la totalità dei docenti. 
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Organizzazione e Didattica 
 

Il 90% degli alunni considera adeguate le richieste dei docenti. 
Circa ¼ degli alunni e dei genitori conosce poco i criteri di valutazione attribuiti dai 
docenti alle prove di verifica.  
Le materie in cui gli alunni trovano maggiori difficoltà sono tecnologia e 
matematica, seguite dalle lingue straniere e da educazione fisica. 
La maggior parte delle famiglie (80%) considera adeguata l’organizzazione 
settimanale del tempo-scuola. 
I docenti ritengono che la scuola favorisca l’inclusione degli alunni con BES, ma per 
il 21% di essi valorizza poco le eccellenze. 
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Benessere scolastico 
Alunni:  

 il 75% si ritiene soddisfatto dei rapporti con i compagni. 

 il 94%  si sente a proprio agio con i docenti. 

 il 90% ritiene che la DS sia attenta alle loro esigenze 

Genitori: 

 l’89% è soddisfatto del clima scolastico 

 il 93% ritiene che la DS contribuisca a creare un clima positivo e a risolvere i 
problemi 

 l’85% è soddisfatto dei servizi offerti dai collaboratori scolastici 

Docenti: 

 il 92% ritiene che in classe ci sia un clima positivo 

 l’88% ritiene che i genitori siano partecipi e collaborativi 

 il 96% ritiene che la DS contribuisca a creare un clima positivo e a risolvere i 
problemi 

 il 71% collabora positivamente con i colleghi di dipartimento 

 il 96% si ritiene soddisfatto dei rapporti con i collaboratori scolastici 
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Comunicazione 
 

La comunicazione degli eventi e delle attività organizzate dalla scuola è efficace per 
l’86% degli alunni, per l’83% dei genitori e per il 92% dei docenti.  
La quasi totalità dei genitori è soddisfatta delle procedure di accesso alle 
informazioni (sito Web, RE, posta istituzionale, etc…); il 92%  è soddisfatto dei 
servizi di segreteria. 
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Infrastrutture 
 

Le attrezzature tecnologiche e i laboratori sono poco adeguati per circa il 20% degli 
alunni e per il 18% dei genitori. 
La pulizia va migliorata per il 40% degli alunni, per il 33% dei genitori e per il 10% 
dei docenti. 
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Valutazione complessiva 
 

La valutazione complessiva è positiva per alunni, genitori e docenti. 
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